

ऑनलाइन सट्टा के खिलाफ कार्रवाई, करोड़ों का हिसाब सहित आठ गिरफ्तार

पुलिस ने आरोपियों को न्यायालय में पेश किया, जिनमें से तीन जनों को रिमांड पर लिया

नवलगढ़, (निसं)। एजीटीएफ व नवलगढ़ पुलिस ने संयुक्त रूप से नवलगढ़ में ऑनलाइन सट्टा कारोबारियों पर बड़ी कार्रवाई की। पुलिस ने मौके से सट्टा सामग्री के रूप में सात लैपटॉप, 99 मोबाइल फोन, सात माउस, सात की बोर्ड, पांच फोटोन नेट कनेक्टर, आठ लेपटॉप अडेप्टर, आठ चेक बुक-पासबुक, 47 अलग-अलग बैंक के एटीएम कार्ड, एक केलकुलेटर, 13 मोबाइल चार्जर जब्त किए गए। साथ ही ऑनलाइन तीन गेमिंग एप पर आईडी से करोड़ों रुपए का लेखा-जोखा का हिसाब मिला।



एजीटीएफ व नवलगढ़ पुलिस ने ऑनलाइन सट्टा कारोबारियों पर कार्रवाई कर आठ जनों को गिरफ्तार किया।

एसपी के निर्देशन में अवैध जुआ-सट्टा के खिलाफ जारी अभियान के तहत एजीटीएफ के कांस्टेबल

बुलेश कुमार ने फोन पर नवलगढ़ थानाधिकारी सीआई सुगनसिंह को

सूचना दी कि कस्बे में मोर गेट हाउस के पीछे वार्ड 42 स्थित आपणों

■ सात लैपटॉप, 99 मोबाइल फोन, आठ लेपटॉप अडेप्टर, आठ चेक बुक-पासबुक, 47 अलग-अलग बैंक के एटीएम कार्ड आदि जब्त किए

बिल्डिंग के प्रथम तल पर पश्चिम की ओर राजू कोलसिया के फ्लेट में ऑनलाइन अवैध रूप से जुआ की लगाई वाली व खाईवाली की जा रही है। सूचना के बाद सीआई सुगनसिंह के नेतृत्व में नवलगढ़ थाना व एजीटीएफ की 16 सदस्यीय टीम ने फ्लेट पर दबिश दी तो वहां 8 व्यक्ति बैठे हुए लेपटॉप व मोबाइल फोन से ऑनलाइन प्लेटफॉर्म पर जेसीबी ऑनलाइन गेमिंग बुक जिसकी दोसब ब्रांच व जेएलसी लुटो ऑनलाइन गेमिंग चलाकर सट्टा खेलने वाले व्यक्तियों से ऑनलाइन

रुपए बैंक खातों में डलवाकर उनके एवज में उनको आईडी के रूप में कोइन डाल रहे थे। मौके पर आरोपियों द्वारा ऑनलाइन सट्टे पर खाईवाली व लगाईवाली दूसरे पक्ष को नाजायज हानि पहुंचाया जाना व इलेक्ट्रीक उपकरणों से धोखाधड़ी करना पाया गया।

पुलिस टीम ने तलाशी में मिले सभी लेपटॉप, मोबाइल व सट्टा उपकरण सामग्री इलेक्ट्रोनिक साक्ष्य के साथ सबूत सहित जब्त किए और मुल्जिमों को गिरफ्तार किया। पुलिस ने राजेश उर्फ राजू कोलसिया पुत्र बनवारीलाल निवासी नवलगढ़, विनोद कुमार पुत्र जागदीशप्रसाद ढाका की ढाणी नवलगढ़, हेमंतप्रसाद पुत्र हरिप्रसाद नवलगढ़, अंकित पुत्र रामावतार हनुमान की ढाणी नवलगढ़, मुकेश पुत्र दुर्गाप्रसाद नवलगढ़, लोकेश कुमार पुत्र शंकरलाल बड़वासी व राहुल शर्मा पुत्र सुशील शर्मा निवासी चूणा चौक नवलगढ़ को गिरफ्तार किया गया है।

अनशन पर बैठे युवक की हालत खस्ता, प्रशासन नहीं पहुंचा

भीलवाड़ा, (निसं)। रायपुर पंचायत समिति कार्यालय रायपुर के बाहर बैठे आमरण अनशन पर युवक की हालत बिगड़ती जा रही है लेकिन स्थानीय प्रशासन ने अब तक भी उसकी मांगों पर ध्यान देना तक जरूरी नहीं समझा है। जानकारी के अनुसार पंचायत समिति रायपुर के सगरेव ग्राम पंचायत में प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत सत्र 2021 में जिन व्यक्तियों का नाम नीचे पायदान पर था उन नामों में गड़बड़ी कर अपने हितोपी लोगों को फायदा पहुंचाने के कारण सोधे उपर सूची में ले लिया, जैसे देउ कंवर पत्नी दशरथ सिंह बड़वा निवासी सगरेव जो सूची में पहले नम्बर था, उसको सोधे 56 नम्बर पर कर दिया। इसी तरह चौथे नम्बर पर महेन्द्र सिंह बड़वा पिता भंवर सिंह बड़वा का नाम सूची में 4 नम्बर पर था। उसको हटाकर सोधे 36 वें नम्बर कर दिया। इसी क्रम में 5वें नम्बर पर लेहख गुर्जर

■ आरोप है कि प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत सत्र 2021 में जिन व्यक्तियों का नाम नीचे पायदान पर था उन नामों में गड़बड़ी की है

पिता देवा गुर्जर का नम्बर था जिसे 45वें नम्बर पर लगा दिया। आमरण अनशन पर बैठे महेन्द्र सिंह बड़वा पिता भंवर सिंह बड़वा ने आरोप लगाते हुए बताया कि पंचायत समिति रायपुर में कार्यरत कर्मिक व अधिकारियों की मिलीभगत करके प्रधानमंत्री आवास सूची में गड़बड़ी के आरोप पर था। जिसकी शिकायत पूर्व में जिला कलेक्टर के यहां जून सुनवाई में परिवार दर्ज करवाया

चुका है और उपखण्ड अधिकारी, विकास अधिकारी को भी कई बार लिखित में शिकायतें दे चुका है।

परिवार की का कहना है कि शिकायत पर विकास अधिकारी ने पंचायत समिति रायपुर में परिवार को बुलाकर अपनी गलती मानकर परिवारों के नाम में संशोधित करके प्रधानमंत्री आवास योजना का लाभ देने की बात कहकर शिकायत का निस्तारण करवा दिया, मगर 3 वर्ष बीत जाने के उपरान्त भी नामों में संशोधन नहीं किया गया जिस पर परिवारों ने आमरण अनशन का फैसला लेते हुए पंचायत समिति रायपुर का कार्यालय के बाहर भूखे हड़ताल की शुरुआत की। 24 घंटे से भूखे प्यासे होने कारण परिवारों महेन्द्र सिंह की हालत अब खस्ता होती जा रही है, लेकिन आमरण अनशन पर बैठे युवक की स्थानीय प्रशासनिक अधिकारी सुध तक लेने नहीं पहुंचे है।

हैड कांस्टेबल की संदिग्ध मौत

कोटा, (निसं)। ग्रामीण एडिशनल एसपी ऑफिस में तैनात हेड कांस्टेबल ग्रामीण पुलिस लाइन क्वार्टर में अचेत मिला जिसको उपचार के लिए एमबीएस अस्पताल लाया गया, जहां पर चिकित्सक ने जांच के बाद उसे मृत घोषित कर दिया सूचना पर बोरखेड़ा पुलिस मौके पर पहुंची।

बोरखेड़ा थाने के एसआई करतार सिंह ने बताया कि मृतक हेड कांस्टेबल लालाराम (50) मूल रूप से जोधपुर का रहने वाले थे जो पत्नी और बेटे साथ ग्रामीण पुलिस लाइन में सरकारी क्वार्टर में रह रहे थे। पत्नी और बेटा कोटा से बाहर गए हुए थे। सोमवार शाम को बेटे ने पिता के मोबाइल पर फोन किया। फोन नहीं उठाने पर बेटे ने पड़ोसी मोरारज के मोबाइल पर फोन किया। जिस पर पड़ोसी लालाराम के घर पर पहुंचा जहां पर हेड कांस्टेबल लालाराम अचेत अवस्था में मिला जिस पर पड़ोसी उसे उपचार के लिए अस्पताल लेकर पहुंचे जहां पर डॉक्टर ने जांच के बाद हेड कांस्टेबल को मृत घोषित कर दिया। इसकी सूचना कोटा से बाहर गए हुए लालाराम के बेटे और पत्नी को दी। मंगलवार को बेटे व पत्नी के कोटा पहुंचने के बाद मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया। बोरखेड़ा थाने के एसआई करतार सिंह ने बताया कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट आने के बाद ही मृत्यु के कारण का पता चल पाएगा। मामला दर्ज कर जांच की जा रही है।

स्कूलों में अर्द्ध वार्षिक परीक्षा की तैयारी शुरू

बीकानेर, (कासं)। प्रदेश भर के सरकारी और प्राइवेट स्कूल में अर्द्धवार्षिक परीक्षा के लिए तैयारी शुरू कर दी है। इस बार राज्य भर में एक ही दिन और एक ही पेपर से परीक्षा होगी है। इसके लिए स्टूडेंट्स की संख्या मांगी जा रही है ताकि पेपर की प्रिंटिंग हो सके। तीन दिन में प्रदेश के सभी सरकारी और प्राइवेट स्कूल को अलग-अलग पोर्टल पर अपने स्टूडेंट्स की संख्या देनी होगी। राज्य सरकार ने एक आदेश जारी करके राज्य के सभी जिलों की समान परीक्षा समितियों को भंग कर दिया था। इसके बाद 'एक दिन-एक पेपर' योजना को लागू किया गया। अब दिसम्बर महीने में अर्द्धवार्षिक परीक्षा होना है। इसके लिए टाइम टेबल अब तक जारी नहीं हुआ है लेकिन दिसम्बर के दूसरे सप्ताह में पेपर शुरू हो सकते हैं। ऐसे में पेपर प्रिंटिंग के लिए निर्देशनायक स्तर पर निविदा जारी होगी। एक महीने पहले निविदा जारी करने के लिए क्लास वाइज सही संख्या का पता लगाया जा रहा है।

दुष्कर्म के आरोपियों की जमानत खारिज

बौली-बामनवास, (निसं)। सवाई माधोपुर परिवार व पॉक्सो न्यायालय की विशेष न्यायाधीश मीनाक्षी जैन ने दो अलग-अलग मामलों में नाबालिगों से घर में घुसकर एवं अपहरण कर दुष्कर्म करने के मामले में अजय मीणा एवं दुष्कर्म मामले में विमल योगी का मामले की गंभीरता को देखते हुए जमानत प्रार्थना पत्र खारिज कर दिया।

पीड़िता व राज्य सरकार की ओर से पैरवी करते हुए विशिष्ठ लोक अभियोजक अनिल कुमार जैन ने विशेष न्यायाधीश पॉक्सो सुशी मीनाक्षी जैन को अवगत कराया कि जिले के थाने में नाबालिग पीड़िता के साथ मां ने थाने में पहुंचकर मामला दर्ज कर बताया था कि मैं पीहर गई हुई थी उस समय मेरी नाबालिग 17 साल 5 माह की पुत्री 11 अक्टूबर को रात्रि को करीब 1:50 पर उसे अकेला पाकर अजय मीणा ने घर में घुसकर खोटा काम किया। चिल्लाने पर मेरा पति जो कि बाहर सो रहा था अंदर आया तो देखा बेटे रो रही है, आरोपी छुप गया एवं जब उसे पकड़ तो वह

■ दो अलग-अलग मामलों में नाबालिगों से घर में घुसकर एवं अपहरण कर दुष्कर्म करने के मामले में सुनवाई हुई

धक्का मुक्का करके भाग गया। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान के बाद आरोपी अजय मीणा को 3 नवंबर को गिरफ्तार कर लिया। तब से ही आरोपी न्यायिक अभिरक्षा में है। दूसरे अन्य मामले में नाबालिग पीड़िता के पिता ने थाने में मामला दर्ज कर बताया कि 6 अक्टूबर को रात्रि को विमलनाथ मेरी नाबालिग पुत्री को बहला फुसलाकर ले गया। नाबालिग पुत्री अपने साथ आधार कार्ड व घर में रखे 20 हजार रुपये भी ले गई है। पुलिस ने मामला दर्ज कर अनुसंधान के बाद आरोपी विमल योगी को 22 अक्टूबर को गिरफ्तार कर न्यायालय में चालान पेश किया तब से ही आरोपी न्यायिक अभिरक्षा में है।

ब्यूटीशियन अनिता हत्याकांड : प्रॉपर्टी डीलर तैयब अंसारी के घर छापा मारा

20 जवानों ने कमला नेहरू नगर में अंसारी के बंगले की तलाश ली और उससे पूछताछ भी की, पुलिस ने लेपटॉप सहित दस्तावेज कब्जे में लिए

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में ब्यूटीशियन हत्याकांड का मुख्य आरोपी गुलामुद्दीन अब भी फरार है। प्रकरण में पुलिस बीते 6 दिन में 24 से ज्यादा लोगों से पूछताछ व बड़ी संख्या में मोबाइल जब्त कर चुकी है। मंगलवार सुबह पुलिस की टीम ने प्रॉपर्टी डीलर तैयब अंसारी के घर छापेमारी की। करीब 20 जवानों ने कमला नेहरू नगर में अंसारी के बंगले की तलाश ली और उससे पूछताछ भी की। पुलिस ने लेपटॉप सहित कुछ दस्तावेज अपने कब्जे में लिए।

जानकारी के अनुसार अनिता के पति मनमोहन और उसकी सहेली सुमन का आँडियो सामने आने के बाद तैयब

■ मुख्य आरोपी गुलामुद्दीन अब भी फरार, पुलिस छह दिन में 24 से ज्यादा लोगों से पूछताछ व बड़ी संख्या में मोबाइल जब्त कर चुकी है

अंसारी का नाम सामने आया था। आरोप है कि अनिता को गायब करने और उसका मर्डर करने में तैयब अंसारी का हाथ हो सकता है। अंसारी पाली, जोधपुर इलाके में प्रॉपर्टी डीलिंग का काम करता है। जानकारी के अनुसार, अंसारी की राजनीतिक दलों से भी अच्छी सांठगांठ है। नारवाड़ के इलाकों में विवादित प्रॉपर्टी को लेकर कई बार तैयब अंसारी का नाम सामने आ चुका है। वहीं, परिजनों ने अनिता का शव अब तक

नहीं लिया है। परिवार पांच दिन से सरदारपुरा स्थित तेजा मंदिर पर धरने पर बैठा है। हत्याकांड को लेकर गुलामुद्दीन को पत्नी आबिदा परवीन पुलिस रिमांड पर है। परिजन सरदारपुरा रोड स्थित तेजा मंदिर के बाहर धरने पर बैठे हैं। शहर में अलग-अलग जगह हत्याकांड और मांगों से जुड़े पोस्टर लगाए गए हैं।

रिवाज को परिजनों ने कहा था कि, इस हत्याकांड के पीछे लूट का मकसद

नहीं है। इसमें कई बड़े खुलासे होने हैं। अनिता के पास कुछ ऐसा था जिसके चलते उसकी हत्या की गई है। धरने पर मौजूद लोगों का कहना था कि जोधपुर पुलिस तो आसामान जैसे बड़े आरोपी को गिरफ्तार कर लाई थी। सामान्य सा रफू का काम करने वाला (गुलामुद्दीन) उनकी पहुंच से बाहर कैसे हो सकता है। ये कोई बड़ा षड़यंत्र है। धरने पर मौजूद परिजनों ने पांच मांगें रखी हैं, इसमें 1 करोड़ का मुआवजा, सरकारी नौकरी, मुख्य आरोपी की गिरफ्तारी, हाईकोर्ट के रिटायर्ड जज से मामले की जांच और जिम्मेदार अधिकारियों को पुलिस कमिश्नरेंट से हटाने की मांग की है।

ई-मित्र चलाने वाले युवक को नकली नोटों के साथ गिरफ्तार किया

जवाजा पुलिस की कार्रवाई, 46 हजार 600 के नकली नोट बरामद किये

अजमेर, (कासं)। ब्यावर जिले के जवाजा थाना क्षेत्र के गांव देवखेड़ा में पुलिस ने बड़ी कार्रवाई अंजाम देते हुए नकली नोटों के साथ एक युवक को गिरफ्तार किया है। पकड़े गए आरोपी युवक के कब्जे से पुलिस ने 46 हजार 600 रुपए के नकली नोट जब्त किए हैं। पुलिस आरोपी युवक से गहनता से

■ पुलिस आरोपी युवक से पूछताछ कर रही है और नकली नोटों के नेटवर्क का पता लगाने में जुटी है

पूछताछ कर रही है। नकली नोटों के नेटवर्क का पता लगाने में जुटी है। ब्यावर एसपी श्याम सिंह ने वृताधिकारी ब्यावर राजेश कसाना के नेतृत्व में थाना प्रभारी जवाजा महादेव प्रसाद की टीम ने देवखेड़ा गांव में ई-मित्र संचालक के यहां दबिश देकर नकली नोटों खेप पकड़ी है। जवाजा के थानाधिकारी महादेव गुर्जर ने बताया कि चार नवंबर को मुखबिर से सूचना मिली थी कि ग्राम देवखेड़ा निवासी एक युवक जो ई-मित्र चलता है उसके पास जाली

कुख्यात आरोपी भजनलाल विश्नोई के विरुद्ध 20 प्रकरण पंजिबद्ध हैं

जालोर, (कासं)। जालोर जिले के भोजनलाल पुलिस ने मंगलवार को पुलिस पर जानलेवा हमला करने के मामले में फरार हार्डकोर एक लाख रुपये का इनामी अभियुक्त भजनलाल विश्नोई को प्रॉटेक्शन वॉरंट पर गिरफ्तार किया।

पुलिस ने बताया कि 21 दिसम्बर 2021 को जयिये मुखबिर सूचना मिली थी कि आरोपी भजनलाल विश्नोई अपने साथियों के साथ गाड़ी लेकर वारदात करने की फिराक में पुनासा में विश्नोई समाज की सांथरी में खड़ा है तथा रमेशान भूमि में जबरदस्ती रास्ता निकालना चाहता है, जिस पर पुलिस थाना झाब को अपने जान्ना सहित सहायतायर्थ के लिए पुनासा पहुंचने के निर्देश देकर मुखबिर को सूचना पर तत्कालिन भोजनलाल थानाधिकारी दुलीचंद निरीक्षक पुलिस मय पुलिस जाब्ता के रवाना होकर पुनासा पहुंचे तो थानाधिकारी झाब ने बताया कि भजनलाल वगैरहा सांथरी से विश्नोईयों की ढाणी की तरफ गाड़ियां लेकर भाग रहे हैं, हम इनका पीछा कर रहे हैं, इतने में सामने से पिकअप गाड़ी, सफेद स्कोर्पियों व एक कैम्पर काले रंग की आती दिखाई दी। जिस पर थानाधिकारी द्वारा सफेद पिकअप को रोकने के लिए

■ वर्ष 2021 में धमकी और मारपीट मामले में मुलजिम को उपकारागृह भोजनलाल से गिरफ्तार किया

सरकारी वाहन से रास्ता अवरूद्ध किया तो पिकअप गाड़ी के चालक भजनलाल ने पुलिस जाब्ता को जान से खत्म करने के आशय से पिकअप गाड़ी से सरकारी गाड़ी के सामने टक्कर मारी जिससे सरकारी गाड़ी क्षतिग्रस्त होकर बंद हो गई, तब थानाधिकारी मय जाब्ता ने दूसरे वाहन से पीछा किया व थानाधिकारी झाब ने दूसरे वाहन का पीछा किया तो स्कोर्पियों चालक जोगाराम ने उनके साथियों के साथ मिलकर थानाधिकारी झाब मय पुलिस जाब्ता को जान से खत्म करने की नियत से हिट फायर किया, मगर झाब पुलिस जाब्ता द्वारा बचाव कर हवाई फायर करने पर जोगाराम के अन्य साथी वहां से भाग गये व पुलिस जाब्ता ने पीछा कर मुलजिम जोगाराम व भागीरथराम को दस्तयाब कर लिया, बाकी लोग घने बबूल देखकर भाग गये।

तत्कालिन भोजनलाल थानाधिकारी मय पुलिस जाब्ता ने भजनलाल का पीछा किया मगर भजनलाल अपनी पिकअप गाड़ी को लेकर थानाधिकारी झाब के उपर चढ़ाने की कोशिश कर मौके से भाग गया, जिस पर प्रकरण दर्ज कर अनुसंधान शुरू किया गया। जालोर एसपी ज्ञानचन्द्र यादव जिला पुलिस अधीक्षक जालौर द्वारा उपरोक्त वारदात में शरीक मुलजिमों को दस्तयाब कर गिरफ्तार करने के निर्देशानुसार मोटाराम गोदारा अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक जालौर एवं अनुराजसिंह राजपुरोहित वृताधिकारी वृत्त भोजनलाल के सुपरविजन में रामेश्वर भाटी पुलिस निरीक्षक थानाधिकारी भोजनलाल के नेतृत्व में गठित पुलिस गनी मोहम्मद उपनिरीक्षक मय पुलिस जाब्ता द्वारा अतिरिक्त मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट भोजनलाल से मुलजिम भजनलाल का प्रॉटेक्शन वॉरंट प्राप्त कर मुलजिम को उपकारागृह भोजनलाल से प्राप्त कर गिरफ्तार किया जाकर अनुसंधान किया गया, जिसको आज पुनः न्यायालय में पेश किया जायेगा, मुलजिम कुख्यात आरोपी भजनलाल विश्नोई हार्डकोर है एवं आरोपी के विरुद्ध 20 प्रकरण पंजिबद्ध हैं।



पुलिस ने ई-मित्र संचालक को नकली नोटों के साथ गिरफ्तार किया।

नोट हैं। इस सूचना पर पुलिस टीम ने ई-मित्र संचालक की घेराबंदी कर कार्यवाही की तो युवक के पास जाली नोटों की खेप मिली। जाली नोटों सहित आरोपी सुरेश नाथ को पुलिस ने

गिरफ्तार कर नकली नोट जब्त कर लिए। आरोपी सुरेश नाथ से 100 रुपए के 50 तथा 200 रुपए के 208 जाली नोट कुल 46 हजार 500 रुपए के जाली नोट बरामद किए हैं। जाली नोट

आरोपी तक कैसे पहुंचे जिसके बारे में गहनता से पूछताछ की जा रही है व आरोपी के सहयोगियों की गिरफ्तारी हेतु पुलिस टीम में दबिश दे रही है। ई-मित्र संचालक से पूछताछ की जा रही है।

जेईई-एडवांस्ड में अब तीन अटेम्ट, लगातार तीन साल दे सकेंगे परीक्षा

कोटा, (निसं)। देश की सबसे प्रतिष्ठित इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा जेईई-एडवांस्ड 2025 की वेबसाइट मंगलवार को जारी कर दी गई। इस वर्ष अब परीक्षा आईआईटी कानपुर द्वारा करवाई जाएगी। जारी सूचना में सबसे बड़ा अपडेट ये है कि अब एक विद्यार्थी तीन वर्ष में तीन बार जेईई-एडवांस्ड परीक्षा में शामिल हो सकेगा। अब तक जेईई-एडवांस्ड देने के अवसरों की संख्या अधिकतम दो प्रयास हुआ करती थी। इससे बड़ी संख्या में स्टूडेंट्स को आईआईटी में प्रवेश के लिए एक और प्रयास करने का अवसर मिलेगा।

एलन कैरियर इंस्टीट्यूट के कैरियर काउंसिलिंग एक्सपर्ट अमित आहूजा ने बताया कि उल्लेखनीय है कि पिछले 14 वर्षों के आंकड़ों के आकलन के आधार पर हर 6 वर्ष बाद रोडेशन में आईआईटी की परीक्षा आयोजन की जिम्मेदारी दी जाती है। वर्ष 2018 में इस परीक्षा के आयोजन की जिम्मेदारी आईआईटी कानपुर को ही मिली थी। दिल्ली, बॉम्बे, खड़गपुर, कानपुर, मद्रास, रूड़की व गुवाहाटी ने अब तक जेईई-एडवांस्ड परीक्षा आयोजित करवाई है। जेईई-मैन के आधार पर श्रेष्ठ 2.50 लाख विद्यार्थी इस परीक्षा

■ जेईई-एडवांस्ड 2025 की वेबसाइट लांच, आईआईटी कानपुर को मिला जिम्मेदारी

■ परीक्षा में पहली बार आयु सीमा तय की गई

में शामिल हो सकेंगे। इसमें 10 प्रतिशत जरनल-ईडब्ल्यूएस, 27 प्रतिशत ओबीसी-एनसीएस, 15 प्रतिशत एससी, 7.5 प्रतिशत एसटी

और 40.5 प्रतिशत ओपन कैटेगिरी की सीट्स होंगी। वर्ष 2025 में हो रही जेईई-एडवांस्ड में वर्ष 2023, 2024 और 2025 में कक्षा 12 की परीक्षा देने वाले विद्यार्थी शामिल हो सकेंगे। वर्ष 2022 या इसके पहले 12वीं या इसके समकक्ष परीक्षा उत्तीर्ण करने वाले परीक्षा में शामिल होने योग्य नहीं होंगे। ऐसे विद्यार्थी जिन्होंने पूर्व में आईआईटी में जोसा काउंसिलिंग के दौरान प्रवेश ले रखा है वे विद्यार्थी जेईई-एडवांस्ड परीक्षा में शामिल नहीं हो सकेंगे, जबकि जेईई-मैन क्वालीफाई कर एनआईटी में

प्रवेश ले चुके विद्यार्थी जेईई-एडवांस्ड परीक्षा दे सकेंगे। जेईई-एडवांस्ड परीक्षा 26 मई या 2 जून 2025 को संभावित है। आयु सीमा तय-इस वर्ष जेईई-एडवांस्ड परीक्षा के लिए आयु सीमा भी तय की गई है। ऐसे विद्यार्थी जिनका जन्म 1 अक्टूबर 2000 के बाद का है वे ही परीक्षा में शामिल हो सकेंगे। एससी-एसटी, पीडब्ल्यूडी विद्यार्थियों को इस आयु सीमा में 5 वर्ष की रियायत दी गई है, यानी इस वर्ष के विद्यार्थी 1 अक्टूबर 1995 के बाद जन्म लेने वाले विद्यार्थी परीक्षा के योग्य होंगे।

महिला के गले से सोने की चेन तोड़ी

अजमेर, (कासं)। शहर में इन दिनों बदमाशों के हाँसले बुलंद है, तो वहीं अब महिलाएँ अपने घरों से बाहर निकलने में कतराने लगी हैं। शहर के क्रिश्चियन गंज थाना क्षेत्र में रहने वाली एक महिला के साथ चैन स्नेचिंग की वारदात सामने आई है। मोटरसाइकिल पर सवार दो बदमाश महिला पर झपट्टा मारकर चैन तोड़कर भाग गए। मामले में महिला के पति ने थाने में शिकायत दी है। पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। क्रिश्चियन गंज थाना पुलिस के मुताबिक फ्लोरेंस बिल्डिंग कोटड़ा निवासी सहेरा निहलानी ने थाने पर मुकदमा दर्ज करवाया है। पीड़ित ने बताया कि वह अपनी पत्नी भाविका के साथ जनता कॉलोनी की तरफ जा रहा था। उसकी पत्नी ने गले में चैन पहन रखी थी। मद्देश ने बताया कि शुभम हॉस्पिटल के पास अचानक मोटरसाइकिल पर दो बदमाश आए और चैन तोड़कर भाग गए। मद्देश की रिपोर्ट पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर जांच शुरू कर दी है।

मकान का छज्जा भरभरा कर गिरा, दो घायल

भरतपुर, (निसं)। मधुरा गेट थाना क्षेत्र में चौबुजा के समीप एक दुकान की पहली मंजिल का छज्जा भरभराकर नीचे आ गया। अचानक छज्जा गिरने से दीवार से झालर उतार रहा एक इलेक्ट्रीशियन मलबे के साथ नीचे आ गया। वहीं छज्जे के नीचे काम कर रहा एक दर्जी बाल-बाल बच गया। उसकी दुकान पर खड़ा एक युवक मलबा गिरने से घायल हो गया।

स्थानीय निवासियों ने बताया कि मार्केट में कपड़े की दुकान चलाने वाले बटू ने पहली मंजिल पर दीपावली पर रोशनी के लिए झालर लगाई थी। मंगलवार को जो झालर उतारने के लिए रसाला मौहल्ले से एक इलेक्ट्रीशियन व दो बुलाया था। इलेक्ट्रीशियन झालर उतार ही रहा था कि इसी दौरान पहली मंजिल का छज्जा भरभराकर दुकान के टिनशेड पर गिरा। मलबे के साथ इलेक्ट्रीशियन भी सड़क पर आ गया। उसी वक्त कपड़े की दुकान के बाहर दर्जी मोहरसिंह सिलाई

■ नगर निगम की जेसीबी की मदद से मलबे को सड़क से हटाया गया

का कार्य कर रहा था और एक ग्राहक भी वहीं खड़ा था। टिनशेड पर मलबे के गिरने की आवाज सुनकर उसकी पत्नी और बेटा जाग गए जिस पर रामेश्वर ने उनसे कहा कि मैंने कोई गोली खाई थी जिससे उसको बेचेनी हो रही है पत्नी और बेटा रामेश्वर को लेकर कोटा के निजी अस्पताल पहुंचे जहां इलाज के दौरान रामेश्वर की मौत हो गई। मृतक के शव को एम्बीएस अस्पताल के पोस्टमार्टम रूम लाया गया। रेलवे कॉलोनी थाने के एसएसआई जगदीश प्रसाद ने बताया कि सूचना पर अस्पताल पहुंचने और मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया मामला दर्ज कर मामले की जांच का रही है।

रेलवे कर्मचारी की संदिग्ध मौत

कोटा, (निसं)। रेलवे कर्मचारी की मंगलवार तड़के संदिग्ध मौत हो गई मृतक रेलवे वर्कशॉप में कार्यरत था। रेलवे कॉलोनी थाने के एसएसआई जगदीश प्रसाद ने बताया कि पूनम कॉलोनी निवासी रामेश्वर प्रसाद (56) परिवार के साथ घर पर सो रहा था। मंगलवार तड़के चार बजे करीब रामेश्वर पलंग से नीचे गिर गया। रामेश्वर के पलंग से नीचे गिरने की आवाज सुनकर उसकी पत्नी और बेटा जाग गए जिस पर रामेश्वर ने उनसे कहा कि मैंने कोई गोली खाई थी जिससे उसको बेचेनी हो रही है पत्नी और बेटा रामेश्वर को लेकर कोटा के निजी अस्पताल पहुंचे जहां इलाज के दौरान रामेश्वर की मौत हो गई। मृतक के शव को एम्बीएस अस्पताल के पोस्टमार्टम रूम लाया गया। रेलवे कॉलोनी थाने के एसएसआई जगदीश प्रसाद ने बताया कि सूचना पर अस्पताल पहुंचने और मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया मामला दर्ज कर मामले की जांच का रही है।